
 

While responding for Teachers Feedback, 82 % of students the Knowledge base of the teacher 

is very good. 88 % students opined that Communication Skill (in terms of articulation and 

comprehensibility) is very good and 12 % students opined that it was good. 86% students stated 

that the Sincerity/Commitment of the teacher was very good while 14% stetted it good. 70% 

students know that their Interest generated by the teacher in study but 30 % students opined 

that it was good. 73 % students opined that Ability to integrate course material with 

environment / other issues, to provide a broader perspective was very good the teachers are 

well prepared for class and 27 % stated that it was good.  82% agreed that teachers have Ability 

to integrate content with other grades while 18% were agreed that it was good. 79% students 

strongly agreed that Ability of the teacher in and out of the class (includes the availability of the 

teacher to motivate further study and discussion outside class) they encourage for participation 

and discussion in class.  

92% students agreed that teachers have Ability to design quizzes /test/ assignments 

examinations and projects to evaluate students understanding of the course. Teachers use 

teaching aids, handouts, give suitable references, make presentations and conduct seminars. 

Teachers are accessible in the department and 8 % students agreed that teacher’s good 

ability.78% students believe that they have Provision of sufficient time for feedback. While 94% 

students were give very good overall performance. 

 

 

 

 



Conclusion- The analysis of the feedback forms received from students, it can be concluded 

that all the students were satisfied that teachers has punctual, come prepared for class, 

participate in discussions and are very helpful, completes entire syllabus in time subject 

knowledge, communicate clearly, , use teaching aids while teaching and satisfied with the 

evaluation process followed. 

                                                                                                                                      

   In-charge                                                                                                                                  Principal                  

Dr. Ritu Tiwari                                                                                                                      Dr. Shraddha  Anilkumar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

361 total responses were recorded in this session. Out of this 96.7% Students were proud to be 

part of the institution, and 93.6 % Students were found various activities provided by college 

for overall development of the students, 83.2 % students were agreed that institution has great 

initiative for alumnae activities. 76.3% alumnae believe that they ready to participate in 

financial strengthening the institution whereas 15.3% were not agreed on this point. 80.7% 

believe that administration should take initiative to efficiently enroll and strengthen alumni 

association.72% Formation of alumni association is stop in right direction. 

Conclusion: The analysis of the feedback forms received from students, it can be concluded 

that majority of the alumnae were of the opinion that they were satisfy with the institution. 

Majority of them seems to be very comfortable with the activities organized for students 

overall development, campus environment, teaching standards and alumnae activities followed 

in the institution. Many of them want to participate in financial strengthening the institution 

and majority of them believe that administration should take initiative to efficiently enroll and 

strengthen alumni association. 

                                                                                                                                      

   In-charge                                                                                                                                  Principal                  

Dr. Ritu Tiwari                                                                                                                      Dr. Shraddha  Anilkumar 

 

 

 



Feedback is the usual practice of our institution. It helps in quality improvement and 

maintenance of standards. The feedback is taken from stakeholders, students, alumnae, 

teachers and parents. The forthcoming report of feedback is organized in the same order. 

 

Parents Feed-Back Report 2021-22 

Total 416-424 responds were received in this session. Out of this 72% parents have participated 

in the feedback of Institution. 89.4% agreed that they getting admission in this institution for 

my ward is a matter of pride for them, 86.2% were agreed that the teaching methods are 

innovative and informative. 85% were agreeing that their ward is improving her knowledge 

through interaction with the teachers. 80.8% agreed that the curriculum of the course is well 

designed whereas 12% were neutral. 77.9% were believe that the curriculum design is job 

oriented and self employment whereas 14.6 % were neutral. 65.9% were agreed and 11% were 

not agreed that the curriculum incorporates recent changes in the area. 83.8% he disciplines in 

the institution is good. 

                                                                                                                                      

   In-charge                                                                                                                                  Principal                  

Dr. Ritu Tiwari                                                                                                                      Dr. Shraddha  Anilkumar 

 

 



In the year 2021-22 feedback forms were received online from students. The feedback on four 

parameters were considered, which were feedback on course content, course coverage, course 

relevance to real life, learning values, reading material and resource material. 

The sincerity and regularity of the student, was the criteria for students to fill the feedback form. 

According to maximum students, the courses offered in the institute were very satisfying and 

were benefitted by the course. Many of the students opined that the course was easy and 

manageable to understand. Almost all students gave positive response that the complete syllabus 

was covered in the class. Some students opined that relevance of the course was very well as per 

the current needs. Many of the students gave very good response for the study material available 

in the college library, methods of internal assessment and evaluations techniques adopted by the 

college. 

Conclusion – 

After the analysis of the feedback forms received from students, it can be concluded that all the 

students were satisfied with the course and the teaching process followed in the related subjects. 

Students agreed that the course was well covered in the classes on time by the teachers. Majority 

of the students responded that they had a great experience regarding teaching learning process. 

Teachers were punctual, well prepared for delivering lectures, having good subject knowledge, 

use suitable teaching aids while teaching, are friendly and helpful and encourages participating in 

extracurricular activities. 

                                                                                                                                      

   In-charge                                                                                                                                  Principal                  

Dr. Ritu Tiwari                                                                                                                      Dr. Shraddha  Anilkumar 

 


